

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Milan Bača

Téma BP: Návrh metodiky čerpání a vyúčtování finanční podpory z operačního programu přeshraniční spolupráce pro Technologické inovační centrum s.r.o.

Akademický rok: 2010/2011

Vedoucí BP*: Ing. Lucie Polášková

Oponent BP*:

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP			x					2
Splnění cílů BP			x					2
Teoretická část BP		x						1,5
Praktická část BP				x				2,5
Stylistická a gramatická úroveň BP				x				2,5
Formální úroveň BP		x						1,5
Součet								12

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočítáte vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Předložená bakalářská práce je v celkovém rozsahu 54 stran členěna přehledně a dá se v ní snadno orientovat.

Autor se snažil stručně a přehledně popsat operační program přeshraniční spolupráce, což se mu v rámci dostupných informačních zdrojů podařilo, i když v některých případech je práce s textem a gramatická stylizace jeho slabší stránkou, což se prolíná v celé bakalářské práci.

Analytická část práce obsahuje některá doporučení pro firmu, která by na základě praxe absolvované ve společnosti Technologické inovační centrum s.r.o. a načerpaných informací mohla být ještě více rozepsána, nicméně se domnívám, že definované cíle bakalářské práce byly v převážně většině naplněny.

Formální stránka této bakalářské práce splňuje kritéria daná pro tento typ práce.

Pro účely obhajoby bakalářské práce navrhuji tyto otázky:

Myslíte si, že je operační program, který jste za účelem napsání této BP studoval, dostatečně srozumitelný i pro firmu, která by se do něj chtěla zapojit, ale nemá žádné předchozí zkušenosti s dotačními tituly?

V případě, že se společnost úspěšně do projektu zapojí a začne projekt realizovat, co byste doporučil společnosti z pohledu organizace aktivit projektu? Jak by měly být řešeny a řízeny lidské zdroje a jednotlivé odpovědnosti za realizaci dílčích částí projektu?

Návrh na výslednou známku BP:

DOBŘE

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Bakalářská práce je hodnocena známkou DOBŘE s ohledem na některé drobné nedostatky a připomínky viz výše zmíněné hodnocení.

Ve Zlíně dne 13. 5. 2011



.....
podpis hodnotícího